



习近平就巴基斯坦发生严重洪灾向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

李克强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电

新华社北京8月29日电 8月29日,国家主席习近平致巴基斯坦总统阿尔维,就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调,近期巴基斯坦发生严重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我代表中国政府和中国人民,并以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、伤者和灾区民众致以诚挚慰问。

同日,国务院总理李克强向巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。

市委召开常委会会议

研究部署苏陕协作延榆合作群团换届工作

赵刚主持会议

本报讯(记者 刘小艳)8月29日下午,市委召开常委会会议,听取苏陕协作及革命老区重点城市对口合作、延安榆林合作协议落实情况汇报,研究团市委、市妇联、市文联、市作协和各级残联换届有关工作。市委副书记、市委书记赵刚主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于东西部协作的重要论述,认真落实革命老区重点城市对口合作部

署,推动延安无锡两地合作再上新台阶。要深化产业、人才、就业、文化旅游等重点领域合作,加强招商引资,优化营商环境,结合延安实际承接东部产业转移,推动高质量发展迈出更大步伐。要建立健全常态化长效化工作机制,编制有针对性、操作性的合作实施方案,推动两地合作不断取得新成效。

会议强调,要充分认识到延安榆林协同推动高质量发展的重大意义,认

真落实省第十四次党代会部署,抓住用好各方面政策机遇,坚持平等互利、合作共赢,做深做实安靖飞地园区规划和实施方案,聚焦产业项目,运用市场化手段,建立产业发展基金,推动园区建设取得实质性进展。要健全工作机制,组建工作专班,加快编制战略合作任务清单,狠抓工作落实,协同推进延榆高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平

总书记关于党的群团工作的重要论述,严格执行换届工作有关规定,扎实做好各群团组织换届工作。要严明换届纪律,严格标准和程序,坚持正确选人用人导向,确保换届风清气正。要有序推进代表选举等各项工作,严格遵守疫情防控规定,确保换届工作圆满完成。要围绕市委中心工作,发挥群团组织优势,最大限度团结凝聚所联系群众,为延安高质量发展贡献力量。



李建文:

踏实肯干 致富不愁

记者 孙艳艳 通讯员 吴舒捷 侯翠

“这种拖拉机翻地快,我们这儿的人都喜欢用,所以,只要我好好干,肯定能挣钱。”近日,记者在洛川县杨舒便民服务中心太月村见到脱贫户李建文时,他正在和邻居给刚买的850型拖拉机做保养。

今年50岁的李建文家里共有4口人,儿子出生就确诊为脑瘫。李建文和妻子常年带着孩子辗转多家医院寻医问药,有时住院一住就是一年,平均下来每年得花费七八万元。加上当时女儿还在上学,家里7亩果园的收益根本无法支撑这些昂贵的医药费和日常生活。

2015年李建文被精准识别为“建档立卡”贫困户,帮扶干部和村支部书记等帮他谋出路、想对策。

“当时考虑到每年春播和秋收的时候大家都要用大型机械,我对修理农机具也比较在行,就想买个拖拉机。”李建文说,2017年下半年,村上为他申请了1万元的农机补贴,他就和村上两个人合伙买了一台604型拖拉机在周边村为村民犁地、干农活增加收入。

第一台拖拉机有了好的效益后,尝到甜头的李建文和他的合伙人第二年又买了台二手850型拖拉机,第三年又买了一台904型拖



● 李建文(右)在查看花椒的生长情况

机,配备了秸秆机、打坑机、点播机,接的活越来越多,经济状况也在不断好转。政府的支持,加上自身努力,短短3年时间,李建文就实现脱贫致富摘帽。

脱贫后的李建文也没有闲着,还想着壮大产业,增加收益。由于他之前在韩城打工时修剪过花椒树,对花椒种植模式有所了解,2019

年,李建文在村上承包了15亩四荒地,种植上了大红袍花椒树。

“建文,我的椒树最近有星零的叶子发黄了,是咋回事?”“这可能是水涝土壤积水导致的,到秋季一定要好好把有机肥追上去……”

采访中,村民李中玉来找李建文咨询花椒树种植中遇到的问题。

现在李建文一家人在政策扶持下住进了易地移民搬迁小区,靠自己勤劳的双手,家庭年收入达到了10多万元。

“去年,我还办了一个农机专业合作社,我还想买台联合收割机,增加机械数量,联合更多的合伙人,把咱们这边的玉米收完以后再去宁夏等更多地方,增加收入的同时还可以帮助更多的农民,服务三农促增收。”谈到今后的发展,李建文信心满满。

锻造新时代治国理政中坚力量

党的十九大以来公务员队伍建设工作综述

新华社记者

育才造士,为国之本。

新时代,我们党要团结带领人民开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须培养造就一支强党兴党、强国兴国的干部队伍。

公务员是党的干部队伍的重要组成部分,是中国特色社会主义事业的中坚力量,是人民的公仆。努力建设一支忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍,事关整个干部队伍建设成效,事关党的执政能力、执政基础、执政地位。

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展全局的战略高度,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,提出新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,对公务员工作作出了一系列重大决策部署,推动高素质专业化公务员队伍建设取得历史性成就,为推进党和国家事业发展提供有力组织保障,为新时代应变局、育新机、开新局、谋复兴汇聚磅礴力量。

以政治建设为统领,确保正确政治方向

壹引其纲,万目皆张。

习近平总书记强调,党的政治建设是党的根本性建设。建设高素质专业化公务员队伍必须以政治建设为统领,始终把政治建设摆在首位。

坚持用党的创新理论凝心铸魂——

各地区各部门把习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员各类培训的主课、必修课,作为公务员学习中心内容,教育引导公务员自觉做新时代党的创新理论的坚定信仰者、忠实实践者,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”。全体公务员通过不同形式系统接受习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训。

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育,持续推动广大公务员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想再上新台阶。公务员队伍中600多万名中共党员全面接受精神洗礼,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

通过举办读书班、轮训班,开展特色宣讲、专题党课、主题党日等活动,参观红色教育基地等多种形式,打造学习阵地。

用好融媒体中心、“学习强国”等平台,用好报刊杂志、广播影视、互联网等载体,增强学习教育的实效性、时代感和感染力。

加强党对公务员队伍的集中统一领导——

(下转第二版)

品质好 口味佳 耐储藏 无污染

“志丹苹果”获全国名特优新产品证书

本报讯(通讯员 朱志元)近日,根据农业农村部全国名特优新产品名录信息显示,“志丹苹果”被全国名特优新产品名录收录,获全国名特优新产品证书。

“志丹苹果”获全国名特优新产品证书,是该县农特产品首次获得国家级认定、评审、颁发的荣誉证书,是由县农业农村局申请,经地市级、省级农业农村部门农产品质量安全(优质农产品)工作机构审核,农业农村部农产品质量安全中心组织专家技术评审确认,并在中国农产品质量安全网公示,符合相关要求。

据专家评审确认,“志丹苹果”果实类似圆形,果形端正美观,大小匀称;果实外皮呈现红黄相间色,以红色为主,色泽艳丽纯正;果实表皮光滑,果面洁净,硬度适中,切开果肉多汁,呈淡黄色;果香浓郁,口感脆,甘甜微酸;总体品质好、口味佳、耐储藏、无污染,符合全国名特优新产品名录收录要求。

近年来,志丹县始终把把苹果产业作为农民脱贫致富、壮大县域经济的第一产业来抓,持续加大投入扶持。目前,全县苹果园面积突破30万亩,其中挂果园达到16.2万亩,苹果预计产量15.5万吨,被评为“苹果基地北扩示范县”“全省优质苹果基地县”。

果类似圆形,果形端正美观,大小匀称;果实外皮呈现红黄相间色,以红色为主,色泽艳丽纯正;果实表皮光滑,果面洁净,硬度适中,切开果肉多汁,呈淡黄色;果香浓郁,口感脆,甘甜微酸;总体品质好、口味佳、耐储藏、无污染,符合全国名特优新产品名录收录要求。



让群众手中的“绿饭碗”端得更稳

马政

在吴起县,吃上“生态饭”的群众安居乐业,享受着生态红利带给他们的幸福生活。如今,随着我市生态环境的不断改善,越来越多的村庄发生了翻天覆地的变化,村民们或在民宿企业打工,或创业开农家乐,或经营着自家的农特产品……乡村旅游的火爆,为乡村振兴注入了活力,也为群众增收创造了更多可能。我们希望,大家可以齐心协力,守住来之不易的绿水青山,继续创造更多的“绿色奇迹”,让更多群众端稳“绿饭

碗”,吃上“生态饭”。

实践出真知,绿水青山就是金山银山。通过多年来坚定不移践行“绿水青山就是金山银山”理念,吴起县逐步走出了一条生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路,再次彰显了加强生态环境治理、加强生态文明建设的重要意义。像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,是全社会不容辞的责任。

要把生态文明理念落实到改革发展的各个环节,打好“绿色牌”。

保护环境就是保护生产力,改善环境就是发展生产力。着眼长远发展,就不能以牺牲环境为代价换取一时一地的经济增长。随着生态优先、绿色发展深入人心,我市各地纷纷调结构、转方式,生态效益不断凸显,美丽延安加速前行。生态文明建设需要久久为功,各地不仅要加快研究清洁技术,使用清洁能源,也要将生态文明建设纳入考核评价体系,以绿色考核“指挥棒”引领更可持续、更高质量的发展。

要把保护环境的意识融入生

产生活的点点滴滴,吃上“生态饭”。近年来,一些地方因为改善了环境,曾经遍地垃圾、臭气熏天的现象不复存在,绿水青山、蓝天白云吸引着八方游客;许多贫困群众通过发展生态农业、生态旅游好了,追求幸福的劲头更足了。保护环境不可松懈,只有保持良好习惯,才能让群众手中的“绿饭碗”端得更牢,才能让“生态饭”一直吃、一直有,带来真金白银的收入和实实在在的好日子。

科学立法 严格执法 公正司法 全民守法